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	שם ביה"ס, רשות:
	חט"ב רוגוזין ב',  קרית אתא

	שם המורה:
	אגי מנדל

	שם המדריכה: 
	יוליה גיל

	שם הפעילות:
	פרופורציה וסימטריה בין מידות הגוף האדם




עבודת חקר לבחינות היחסים בין 
מידות שונות בגוף האדם 
באמצעות אקסל.
מבוא
פעילות זו מבוססת על הרעיון המקורי של דליה אופדנברך-יונקר .
מטרת הפעילות ללמד תלמידים בצורה מעניינת את השימוש בפונקציות השונות של תוכנת האקסל, תוך שימוש במושגים מהמתמטיקה כמו פונקציות, יחס, פרופורציה וסימטריה וקשירתם לנושאים נוספים.

במהלך הפעילות התלמידים לומדים להשתמש בפונקציות השונות של התוכנה על בסיס נתונים שנבנה במשותף. הבניה השיתופית של מאגר המידע נותן לתלמידים הזדמנות להשתמש בנתונים רבים, שכל תלמידי הכיתה הזינו ולא רק בנתונים של התלמיד עצמו.
הפעילות נמשכת 3 שיעורים רצופים. בשיעור הראשון יאספו התלמידים את הנתונים על עצמם ועל בני משפחותיהם ויקלידו את הנתונים בטבלה המשותפת. בשיעור השני יתבקשו התלמידים לרשום את הנוסחאות השונות ולבצע את החישובים השונים. בהתאם לתוצאות התלמידים יתבקשו לבנות השערות לבדוק אותם בשטח ולהסיק את מסקנותיהם. כסיכום לפעילות התלמידים יתבקשו לחפש חומרים על הנושא הנבדק באתרים מסוימים ולסכם את ממצאיהם.

מבנה השיעור המקוון
	מרכיבים בתכנון לימודי
	פירוט המרכיבים
	פירוט התכנון

	הגדרת מטרות השיעור
	תחום תוכן
	מחשבים הכרות עם תוכנת האקסל שימוש בפונקציות ונוסחאות. יישום מושגים מתמטיים שלמדו התלמידים במתמטיקה גם בנושא כללי.

	
	שם השיעור
	חקר היחס בין מידות גוף האדם

	
	גיל התלמידים
	כיתה ח'

	
	מס' שיעורים מתוכנן
	2-3

	
	מטרות מתחום התוכן:
	שימוש בפונקציות שונות, כתיבת נוסחאות והסקת מסקנות תוך כדי שימוש בתחום תוכן הקרוב לתלמידים, תוך שימוש במושגים מתמטיים.

	חומרי למידה
כתובים וממחושבים
	חומרי למידה כתובים:
	1. דף עבודה בנושא איסוף נתונים וביצוע חישובים ע"ס נתונים שמתקבלים בקובץ משותף. ניסוי מקוון
2. מטלת חקר מקוון

	
	קישורים לחומרי למידה מתוקשבים:
	קישור לסרטוני הדרכה באקסל
יחס הזהב 

ליאונרדו דה וינצ'י
האדם הוויטרובי

	תכנון מהלך שעור
	פתיחה, (גירוי, מודעות גיוס מוטיבציה, קישור לידע קודם)
	שאלה שמוצגת לכיתה: מדוע כל בני האדם דומים במבנה שלהם? מה גורם לכך?

	
	הקנייה
	התלמידים למדו את נושא הפונקציות ושימוש בנוסחאות. 

	
	המשגה/תרגול
	עבודה זו היא סיכום הנושא של הפונקציות והנוסחאות תוך שימוש והשלכה על תחום ידע קרוב לתלמידים

	
	משוב, סגירה ורפלקציה
	בתום העבודה התלמידים מילאו משוב על תהליך בניית העבודה האישית והקבוצתית.
קישור למשוב

	הערכה
	מטלות ההערכה
לבדיקת הישגי הלומד
	כל תלמיד הגיש את השערותיו ומסקנותיו לגבי השאלות שנשאלו בתחילת השיעור.

	שילוב התקשוב (מיומנויות המאה ה- 21)

	סמנו  את המיומנויות המתאימות
	1. אוריינות מדיה ומידע (איתור מידע/ הערכת מידע/ויזואליזציה והמחשה/ שימוש במספר סוגי מידע: טקסט/ תמונה/ קול)

2. מיומנויות תקשורת: (דוא"ל/ פורום/ בלוגים/ עריכה שיתופית)
3. חשיבה ופתרון בעיות (זהוי בעיה/ הגדרת צורך במידע לפתרון הבעיה/ הצגת מרחב פתרונות.
4. מיומנויות בינאישיות ועבודה שיתופית (עריכה שיתופית, הבניית ידע משותף בקובץ, באתר, בקבוצת דיון)
5. למידה והתנהלות עצמאית (במשימות מתוקשבות: למידה עצמאית/ למידה תוך קבלת משוב/ למידה תוך הבניית ידע)


ביבליוגרפיה
קישור לסרטוני הדרכה באקסל
יחס הזהב 

האדם הוויטרובי
ליאונרדו דה וינצ'י
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